
Јан Клиф: Однос Београда и Приштине се знатно поправио у последње три године
среда, 20 август 2014 22:06

Приштина -- Амбасадор Велике Британије у Приштини Јан Клиф позитивно је оценио
однос Београда и Приштине, уз констатацију да су многе ствари боље.

  

  

"Убрзо након мог доласка (у Приштину) постојао је велики проблем око барикада. Сад
имамо Парк мира на мосту и зато мислим да су многе ствари боље и да се кренуло на
боље", рекао је Клиф у програму РТК2, а преноси сајт тетелевизије.

  

Клиф сматра да су највећи проблеми на Косову незапосленост и слаба економија, а
позитивно оцењује однос Београда и Приштине, који се, како каже, знатно поправио у
последње три године. 

  

Он је, такође, позитивно оценио и процес интеграције севера Косова. 

  

Британски амбасадор је изразио наду да ће договор о новој влади у Приштини бити
постигнут наредних недеља и оценио да нема потребе за новим изборима јер они не би
променили садашњи однос снага. 

  

 1 / 2



Јан Клиф: Однос Београда и Приштине се знатно поправио у последње три године
среда, 20 август 2014 22:06

Амбасадор Велике Британије у Приштини указао је на проблем нострификације диплома,
на основу договора Београда и Приштине уз оцену да постоји велика некоординација у
косовском Министарству образовања. 

  

"Велики проблем је некоординација у косовском Министарству образовања. Не знам
каква је ситуација у Србији што се тиче признавања косовских диплома, али још увек
постоји проблем диплома са универзитета у Северној Митровици и то није део
споразума између Приштине и Београда", рекао је Клиф. 

  

"Ми подржавамо радну групу у канцеларији (косовског) премијера за заједнице и
покушавамо да нађемо решење за овај проблем. Без признања диплома, нарочито из
Србије, и такође диплома из Северне Митровице, није могуће да млади остваре радни
однос у институцијама Косова", упозорио је британски амбасадор. 

  

На питање какав исход очекује од састанка градоначелника на северу и Еулекса
поводом јучерашњег инцидента с непријатељским порукама упућеним овој међународној
институцији у северној Митровици, он је признао да су односи тренутно затегнути, али је
изразио наду да ће после састанка бити настављена добра сарадња.

  

(Танјуг)
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